

市级机关公开遴选公务员

报名截止时间 7月 8 日 18:00

本报讯(记者 李晓并)7月3日,太原市2024年度市级机关公开遴选公务员公告发布,将公开遴选74名公务员。公开遴选职位为一级主任科员及以下职级职位。采取报考者个人意愿与组织推荐相结合的方式报名,时间为7月3日9:00至7月8日18:00。7月28日上午进行笔试。

本次公开遴选职位分为两类,一

类面向全市符合条件的公务员和参照公务员法管理机关(单位)工作人员,另一类专门面向全市符合条件的选调生。报名范围为全市县级及以下机关中已进行公务员登记备案且在编在岗、担任乡科级正职及以下领导职务或一级主任科员及以下相当职级层次的公务员;全市县级及以下参照公务员法管理机关(单位)中已

进行参照登记备案且在编在岗、担任乡科级正职及以下领导职务或一级主任科员及以下相当职级层次的工作人员(聘用制工作人员除外);中央、省级、市级机关设在我市县(市、区)的单位(包括垂直管理单位、派出单位等)符合上述条件的也可报名。年龄在35周岁以下(1988年7月以后出生)。

报名者可通过太原市人事考试中心官网(<http://rsks.rsj.taiyuan.gov.cn/>)查询具体遴选人数及职位资格条件设置等情况。通过资格审查的报考者于2024年7月10日15:00前进行网上缴费,缴费成功的须于2024年7月24日至7月28日登录太原市人事考试中心官网自行下载打印准考证。

公园花开艳 城市夏日美



太原植物园好问湖边姹紫嫣红。

本报讯(记者 刘晓亮 文/摄)夏日炎炎,夏花绚烂。进入7月,我市大大小小的公园里,深绿、浅绿肆意生长,红的、粉的、紫的、黄的各色花儿竞相绽放,蜜蜂、蝴蝶、蜻蜓在花丛中翩翩起舞,在蓝天白云的映衬下,宛如一幅多姿多彩的夏日画卷。

“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”夏季是荷花、莲花盛开的日子。当下,迎泽公园、晋阳湖公园的荷花、莲花开得正好。迎泽公园荷花池内,一池荷花挨挨挤挤,有的高,有的低,像一个个碧绿的大圆盘,荷花从这些圆盘间冒出来,有的刚展开两三片花瓣,有的花瓣全展开了,露出嫩黄色的小莲蓬,有的还是花骨朵儿,看起来饱胀得马上要破裂似的。微风拂过水面,朵朵荷花翩翩起舞,让人心旷神怡;晋阳湖南岸的睡莲更是“壮观”,数千平方米的水面上,亭亭玉立的睡莲,仰着粉红的笑脸,挺着碧绿的茎子,像一位美丽的少女在眺望远方,游人漫步游廊水榭小木桥,悠然自得!

夏季的花以草花居多,其中菊科“贡

献”了大半风景。如和平公园、龙潭公园、狄仁杰文化公园的黑心菊、百日菊,龙城公园、街心公园、双塔公园的松果菊、黑心金光菊,学府公园、和谐公园的万寿菊、天人菊等,或紫或黄或粉或白,不仅艳丽幽香,还具有花期长、生命力强等特点。

千屈菜也是夏日里常见的花朵,迎泽公园、饮马河公园、滨秀园、太原植物园等都广泛种植。每年从6月逐渐进入花期,随着气温的升高,7月、8月是最为旺盛的季节,9月逐渐落下帷幕。它们非常适合丛植在湖边、池边等潮湿的草地,一株株花穗耸立着,湖水的波光粼粼与湖岸的紫红色花田形成一幅旖旎的风景画卷。

炎炎夏日,整个城市被这些美丽的花朵所点缀,空气中充满了浓浓花香,游客们纷纷驻足观赏,掏出手机希望留下了这绝美的景象。

阳光洒在花海中,映衬出五彩缤纷的色彩,给人一种温暖、愉悦的感觉。



扫码看视频

地铁2号线今明两天延长运营时间

本报讯(记者 司勇)太原中铁轨道交通建设运营有限公司7月3日发布公告称,本周五、周六(7月5日、6日)两天,太原地铁2号线延长运营时间。

根据地铁2号线运营方太原中铁轨道交通公司的安排,7月5日、6日两天太原地铁2

号线末班车始发站(西桥站、尖草坪站)发车时间延长至23:00,延长运营时间段内行车间隔为15分钟。太原中铁轨道交通公司提醒市民,合理安排出行,如需帮助,可及时联系车站工作人员。

雨污分流改造



通行方式有调整

本报讯(记者 张晋峰)市交警支队7月4日通报,7月6日至8月25日,滨河东路平阳路西二巷交汇处和西里街将封闭进行雨污分流改造,届时周边部分道路的通行方式,也将有所调整。

此次封闭施工的具体路段是,滨河东路与平阳路西二

巷交汇处和西里街(滨河东路至桃园南路段)。施工期间,施工路段禁止一切车辆通行。此外,西里街施工期间,与之相交的桃园南路西里一、二、三、四条由现行单向通行临时调整为双向通行,待施工结束后自行恢复单行。

道路封闭请绕行

本报讯(记者 张晋峰)市交警支队7月3日通报,因需进行雨污分流管线接入排水泵站施工,7月5日至8月20日,学府街、体育北路等5条道路将占用部分车道施工,通行方式将有所调整。

学府街(滨河东路至长风街南一巷段)封闭北半幅,南半幅东西双向通行。届时,学府街由东向西车辆只允许右转驶入滨河东路,原在丁字口设置的掉头处将临时取消,禁止掉头。

体育北街(并州南路至东岗路段)局部进行围蔽施工,占用一条机动车道及非机动车

道。为了不影响周边居民正常出行,临时取消施工区域停车位,保障车辆正常通行。

柳巷(南肖墙至开化寺街段)占用部分道路半幅施工,半幅通行。

南肖墙(柳巷至五一路段)采取半幅封闭作业,半幅正常通行的措施,交替进行。新城街与文庙巷丁字口施工。车辆可绕行上马街、五一东街通行。

交警提醒大家,施工区域车道减少,道路变窄,请沿线单位、居民提前规划出行时间及线路,服从交警及现场管理人员指挥。

真武路改造工程开工

本报讯(记者 任晓明)7月1日,由市城管局市政建管中心负责的真武路雨污分流改造工程开工建设。该工程的实施,将有效解决雨季小店镇部分路面积水及北张退水渠高水位运行等问题。

真武路雨污分流改造工程,北起富康街口,南至化章街口,主线全长约3000米,红线宽约50米,通过在真武路新建雨水干管系统并纳入大村雨水泵站,对道路沿线排水混接点进行雨污分流改造,为相交道路预留雨污水管线接

口。该工程主要建设内容包括:新建3000米雨水干线,对部分污水管线进行改造,对沿线37处雨污混接点进行改造,同时预留13处雨水支线、20处污水支线,改造结束后修复路面。

在施工现场看到,各种施工机械穿梭忙碌,施工人员有序作业,有的在安装围挡,有的在拆除沥青路面,有的在拆除侧平石及混凝土基础,有的在铣刨路面……建设人员有条不紊地完成每一道工序,紧张有序地推进施工进度。